
Regiunea XIV

LOS RÍOS 
 Situată în sudul Chile, Regiunea Los Ríos are o suprafaţă de 18.429 km2 şi o populaţie de aproximativ 380 de 
mii de locuitori. După cum o indică şi numele, în regiune se află două dintre cursurile fluviale cele mai importante 
din Chile: Râul Valdivia şi Râul Bueno.

Capitala sa este Valdivia, oraş cu 
aproximativ  155  de  mii  de 
locuitori,  recunoscut  ca  un 
important  centru cultural,  ştiinţific 
şi  turistic.  A  avut  o  importantă 
dezvoltare  industrială  începând 
cu  anul  1850,  odată  cu  sosirea 
populaţiei  germane  şi  a  suferit 
consecinţele unui cutremur de 9,5 
grade  pe  scara  Richter  în  anul 
1960.  Alte  oraşe  importante  din 
zonă sunt La Unión, Río Bueno şi 
Panguipulli. 

Relieful  regiunii  este  caracterizat 
de  prezenţa  văilor  şi  de  câteva 
lanţuri  de  dealuri  în  zona  de 
coastă.  Cordiliera  Anzilor  anunţă 
prezenţa vulcanilor şi munţilor de 2500 metri altitudine. În afară de prezenţa a numeroase râuri şi a şapte lacuri 
în zona de pre cordilieră, există de asemenea, lângă coastă, o zonă abruptă cu stânci. 

Clima este temperată, cu ploi în zona de 
coastă şi în vestul regiunii, în timp ce în 
zonele  muntoase  are  caracteristicile 
unei  clime  temperată  rece.  Prezenţa 
precipitaţiilor  abundente  din  regiune  a 
permis  dezvoltarea  aşa  numitei  „selve 
valdiviene”,  ansamblu  de  păduri  ce 
cuprind  un  important  număr  de  specii 
native de copaci şi arbuşti.

Principala  activitate  economică  este 
industria  forestieră,  prin  cultivarea 
coniferelor şi procesarea celulozei. Alte 
activităţi  importante  sunt  producţia  de 
cereale,  creşterea  de  bovine  şi  nu  în 
ultimul  rând  turismul.  Oraşul  Valdivia 
este Centrul de Studii Ştiinţifice din Sud, 
instituţie  ce  se  dedică  cercetării  în 
domenii  ca  fizica  teoretică,  biofizica, 
glaciologia şi schimbările climatice. 

Printre cele mai importante atracţii turistice din regiune merită a fi amintite fortăreaţa oraşului Valdivia construită 
în secolul XVII, centrele balneare din zonele Siete Lagos şi Lago Ranco, Sanctuarul Natural Carlos Andwanter şi 
Campusul Isla Teja al Universităţii Australe.
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